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                                   Ca la 20 de ani 

 

În acest an, pe data de 15 Decembrie, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență 

celebrează 20 de ani de la înființare. Două decenii de existent, dedicate protejării și 

salvării cetățenilor și gestionării situațiilor de urgență, sărbătorește și Inspectoratul pentru 

Situații de Urgență „Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș. 

Pentru a marca acest moment aniversar, plin de însemnătate, Inspectoratul Județean 

pentru Situaţii de Urgenţă va organiza întreaga săptămână, în perioada 9-15 decembrie 

2024, activitatea ”Ziua porților deschise”, în toate subunitățile de intervenție din județ. 

Participanții vor avea ocazia să asiste la demonstrații practice și exercții desfășurate de 

pompieri. Totodată vor putea descoperi tehnica utilizată de salvatori, autospecialele, 

costumele, accesoriile utilizate în misiuni, dar pot afla și sfaturi privind modul corect de 

comportare în diferite situații de urgență, utile  pentru siguranța fiecăruia. 

Aceste activităţi au caracter informativ, cu privire la atribuțiile, misiunile și activităţile  

desfăşurate de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Gheorghe Pop de Băsești” al 

județului Maramureș, promovarea unei conduit preventive, dar și a profesiei de pompier 

și activității de voluntariat.  

Vă așteptăm alături de noi la activitățile planificate în zilele următoare! 

Miercuri, 11 decembrie, începând cu ora 12,  în incinta mall-ului din Baia Mare, 

organizăm alături de colaboratorii noștri, ateliere de prim ajutor și puncte de informare 

preventivă. 

Joi, 12 decembrie, în curtea inspectoratului, situat pe strada Vasile Lucaciu, nr. 87, în 

municipiul Baia Mare, vor avea loc exerciții de descarcerare și acordare a primului ajutor 

calificat și demonstrații practice  specifice alpiniștilor, desfășurate de pompierii 

Detașamentului ”Marchiș Adrian”. 
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